



MINISTERIO DA EDUCACAO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 770, DE 25 DE MAIO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02 de janeiro de 2017, resolve:

Retificar a Portaria nº 554, de 05 de maio de 2015, referente à progressão por mérito profissional, no item, onde se lê:

1. “...matrícula 1434339 – LEONARDO DA MATTA E SILVA – D07 para D08 – **vigência 09/05/2015...**”, leia-se: “...matrícula 1434339 – LEONARDO DA MATTA E SILVA – D07 para D08 – **vigência 24/04/2015...**”.

Retificar a Portaria nº 1291, de 01 de novembro de 2016, referente à progressão por mérito profissional, no item, onde se lê:

2. “...matrícula 1434339 – LEONARDO DA MATTA E SILVA – D08 para D09 – **vigência 09/11/2016...**”, leia-se: “...matrícula 1434339 – LEONARDO DA MATTA E SILVA – D08 para D09 – **vigência 24/10/2016...**”.

Retificar a Portaria nº 1065, de 01 de outubro de 2013, referente à progressão por mérito profissional, no item, onde se lê:

3. “...matrícula 1434066 – CLAUDIA APARECIDA DE OLIVEIRA CALZOLARI – D06 para D07 – **vigência 26/10/2013...**”, leia-se: “...matrícula 1434066 – CLAUDIA APARECIDA DE OLIVEIRA CALZOLARI – D06 para D07 – **vigência 24/10/2013...**”.

Retificar a Portaria nº 423, de 06 de abril de 2015, referente à progressão por mérito profissional, no item, onde se lê:

4. “...matrícula 1434066 – CLAUDIA APARECIDA DE OLIVEIRA CALZOLARI – D07 para D08 – **vigência 26/04/2015...**”, leia-se: “...matrícula 1434066 – CLAUDIA APARECIDA DE OLIVEIRA CALZOLARI – D07 para D08 – **vigência 24/04/2015...**”.

Retificar a Portaria nº 1291, de 01 de novembro de 2016, referente à progressão por mérito profissional, no item, onde se lê:



MINISTERIO DA EDUCACAO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

5. “...matrícula 1434066 – CLAUDIA APARECIDA DE OLIVEIRA CALZOLARI – D08 para D09 – **vigência 11/11/2016...**”, leia-se: “...matrícula 1434066 – CLAUDIA APARECIDA DE OLIVEIRA CALZOLARI – D08 para D09 – **vigência 24/10/2016...**”.

Retificar a Portaria nº 423, de 06 de abril de 2015, referente à progressão por mérito profissional, no item, onde se lê:

6. “...matrícula 1434330 – JOSE LUCIO DE ARAUJO – E07 para E08 – **vigência 28/04/2015...**”, leia-se: “...matrícula 1434330 – JOSE LUCIO DE ARAUJO – E07 para E08 – **vigência 27/04/2015...**”.

Retificar a Portaria nº 1291, de 01 de novembro de 2016, referente à progressão por mérito profissional, no item, onde se lê:

7. “...matrícula 1434330 – JOSE LUCIO DE ARAUJO – E08 para E09 – **vigência 08/11/2016...**”, leia-se: “...matrícula 1434330 – JOSE LUCIO DE ARAUJO – E08 para E09 – **vigência 27/10/2016...**”.

Retificar a Portaria nº 554, de 05 de maio de 2015, referente à progressão por mérito profissional, no item, onde se lê:

8. “...matrícula 1435190 – MARISTELA DA SILVA CAMPOS E SOUZA – C07 para C08 – **vigência 16/05/2015...**”, leia-se: “...matrícula 1435190 – MARISTELA DA SILVA CAMPOS E SOUZA – C07 para C08 – **vigência 01/05/2015...**”.

Retificar a Portaria nº 1291, de 01 de novembro de 2016, referente à progressão por mérito profissional, no item, onde se lê:

9. “...matrícula 1435190 – MARISTELA DA SILVA CAMPOS E SOUZA – C08 para C09 – **vigência 17/11/2016...**”, leia-se: “...matrícula 1435190 – MARISTELA DA SILVA CAMPOS E SOUZA – C08 para C09 – **vigência 01/11/2016...**”.

Kátia Maria Silva de Oliveira e Castro
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas